11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2009 13:59:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2009 14:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169319/answer/169320




910 Ha3wBaeTcs ¢pumo3 I cTeneHu (HEBO3MOXKHOCTh 00OHAXKEHHUS T'OJIOBKU IT0JIOBOTO YJIeHa B
COCTOSIHUY 9PEKILUH, IpU CBOOOTHOM ee 0OHaXKeHUH B pacciabieHHOM cocTossHuu). IIpu cekce
BPSIIJIN OTKPOETCs, a BOT mapadumMo3 (Haunbojee 4acTo BCTpedarolneecs: OCIOXKHeHNe pu ¢pumo3se I
CTEeIIeHN) MOXKET BO3HUKHYTH IIOCTIE€ 3aHATUN CEKCOM.



